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           ΠΡΟΣ:  
Περιφέρεια Ιονίων Νήσων 
Γενική Διεύθυνση Εσωτερικής Λειτουργίας 
Διεύθυνση Διοίκησης 
Τμήμα Συλλογικών Οργάνων 
Για το Περιφερειακό Συμβούλιο 
 

 
Θέμα: Εισήγηση: Λήψη απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου «έγκριση προγραμματικής 
σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Ιονίων Νήσων (Π.Ε Κεφ/νιας) & Υπουργείου Περιβάλλοντος 
και Ενέργειας για τη βελτίωση βατότητας δασικής οδού Γ’κατηγορίας, προς Ιερά Μονή 
Άτρου». 

     Σας γνωρίζουμε ότι το Περιφερειακό Συμβούλιο με προγενέστερες  αποφάσεις του  έχει εγκρίνει  
τη σύναψη προγραμματικής σύμβασης για την υλοποίηση του  εν θέματι  έργου.   Ωστόσο, λόγω 
αδυναμίας εύρεσης δασοτεχνικού προσωπικού  από Δημόσια Υπηρεσία, η προγραμματική 
σύμβαση συντάσσεται ξανά με την πρόβλεψη συνδρομής ιδιώτη δασολόγου –δασοπόνου, οπότε 
και πρέπει να   συναφθεί  εκ νέου μεταξύ της ΠΙΝ  & του αρμόδιου Υπουργείου . 

Σκοπός της εν λόγω Προγραμματικής Σύμβασης, προϋπολογισμού 200.000€, είναι  η μελέτη και 
εκτέλεση έργων βελτίωσης βατότητας της οδού πρόσβασης προς την Ιερά Μονή Άτρου στο τμήμα 
της που είναι χαρακτηρισμένο ως «Δασική οδός Γ’ Κατηγορίας» και συγκεκριμένα στη βελτίωση 
κυρίως των ελιγμών  σε δημόσια δάση και δασικές εκτάσεις στη θέση που βρίσκεται μέσα στα 
διοικητικά όρια της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας.  

Για το λόγο αυτόν συντάχθηκε το συνημμένο νέο σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης και 
παρακαλούμε όπως, το Συμβούλιο προβεί στις απαιτούμενες ενέργειες έγκρισής του, προκειμένου 
να πραγματοποιηθεί το έργο. Επίσης, παρακαλούμε για  την εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη για 
την υπογραφή της Σύμβασης , καθώς και για τον ορισμό δύο (2) εκπροσώπων  της Περιφέρειας 
Ιονίων Νήσων/Π.Ε. Κεφαλληνίας & Π.Ε.Ιθάκης με τους αναπληρωτές τους, στην Επιτροπή 
Παρακολούθησης της συγκεκριμένης Σύμβασης ( ένας αιρετός και ένας υπάλληλος της Δ/νσης 
Τεχνικών Έργων της Π.Ε.Κεφαλληνίας ).   

 
Συν. Σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης 
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